
［開会］ 

［開会点鐘］ 
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青少年交換ホストファミリー     

持木悦子様 

 

青少年交換来日生 

マドレーン ミッシェル  

シ ディジョンギさん 

  

 

 

［会長挨拶］ 中田 盛夫会長 

みなさんこんばんは。 

本日は１１８２回例会に杉戸 RC 大

作会長、鈴木幹事、青少年交換委

員長 戸賀崎さん、派遣学生お母さ

ま持木さん、お越し頂きありがとうございます。 

また、本日は講師として地区財団部門 部門委員長 

白井様、資金推進委員長 藤村様、資金推進委委員 

長田様 本日はありがとうございます 

さて、今朝新聞を読んでいましたら、「プチプラ」コスメ

韓国勢が席巻（せっけん）と出てました。この「プチプラ」

ってなんのことかみなさんはわかりますか？答えは「プ

チプラ」とは安くていいものを指す 意味だそうです。 

ですので、安くていいものの化粧品を韓国勢が席巻し

ている という意味だそうです。 

ではその記事の隣に「耐油紙 脱 PFAS に商機」とあり

ましたが、この「PFSA」の意味は分かりますか？これは

有機フッ素化合物の総称だそうです。フライパンのコー

ティングなどに使われているようで、自然界では分解さ

れにくく、人体に長く残留するため悪影響が懸念されて

いる物質だそうです 

では、「TRF」はどうでしょう？ 

小室哲也さんプロデュースの歌手ではありませんよ 

「TRF」は ロータリー財団の約だそうです。 
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では、「ロータリー平和フェローシップ」はどうでしょう？ 

この言葉も聞いていることだと思いますが、みなさんの

財団への寄付から「ロータリー平和フェローシップ」へ奨

学金がでています。なかなか知っているようで知らない

ことだと思います。そんな財団のことを細かく説明を頂

きたく講師をお願いしました。 

今回の例会で皆様の財団への理解が深まればと思

います。本日の例会も宜しくお願いします 

 

［幹事報告] 池田 岩夫幹事 

皆さんこんばんは。本日は卓話者の

Ｒ財団の委員会、青少年交換で杉戸

クラブ会員及び派遣生のお母さま 

交換性のベルギーからのマドレーヌ

さんようこそいらっしゃいました。心より歓迎いたします。 

本日の幹事報告は数多くありますので、早速報告いた

します。 

①幸手市民まつりの会より 

第 4回実行委員会の開催通知が届きました 

令和 6年 10月 2日 18:00より 商工会館２Ｆにて 

中田会長が出席予定です 

②天野Ｇ補佐より 

第 4回第 7G会長、幹事会の案内が届きました 

2024年 1日 18:30より 渡邉家にて 

分担金 20,000／クラブ 

中田会長及び代理で小林会員が出席します 

③地区大会における信任状提出依頼が届いています 

選挙人 1名は中田会長にお願いします 

④ガバナーから訃報が届きました 

2018～19 年度ガバナーであった、中川高志 PG が薬

効甲斐なく 73歳で急逝しました。ご冥福をお祈りします 

なお、偲ぶ会が、2024 年 11 月 7 日 14:30 より大宮パ

レスホテルで予定されております 

⑤リーダーシップ研究会（RLI）開催のお知らせ 

P1～P3 まで予定されます。希望者は幹事まで 10 月

15日締め切りです 

⑥PHS、PPS授与式及び午餐会 

2024 年 11 月 16 日 11:00 より浦和ロイヤルパインズに

て 当クラブより 4名参加予定 

⑦地区大会の案内 11月 16日及び 17日 

⑧第 1日 本会議ソニックシティ４F市民ホール 

14:00登録開始 14:30点鐘 

RI会長代理ご夫妻歓迎晩餐会 

パレスホテル大宮４Fローズルーム 

17:00登録開始 18:00開宴 

第 2日 本会議 

さいたま市民会館大宮レイボックホール 

12:00登録開始 13:00点鐘 

⑨地区青少年部門より 

青少年奉仕部門、ローターアクト特別推進委員会合同

セミナーアンケート結果報告 

⑩米山記念奨学会より 

10月米山月刊誌量の案内が届いてます 

⑪同じく奨学会より 2023 年度決算及び事業報告が届

きました 

⑫交換高校生のマドレーヌ、ミッシェルの情報がありま

す 

⑬先日訪問したマニラのサンファンウエスト 24RC の記

念誌を持ち帰りました。来年 2月ころ結果確認で再訪し

ます。 

以上です。 

 

[お客様ご挨拶] 

杉戸ロータリークラブ会長  

大作貴洋様 

 皆様、こんばんは。杉戸ロータリー

クラブ会長の大作と申します。今日

は、大勢で押しかけて申し訳ないで

す。初めて幸手中央ロータリークラブさんに伺わせてい

ただきましたが、とてもアットホームな雰囲気でいいなと

感じました。毎週の例会の会長挨拶は常に考えていて

中田会長の挨拶はとても参考になりました。 

今日伺わせていただいたのは、青少年交換来日学生

マドレーンさんのホストファミリーとしてこちらのクラブの

小島さんがお受け下さるという話を聞いております。そ

のお礼のために今日来ました。もう少し早く伺わせてい

ただく予定でしたが、マドレーンさんが 8 月下旬に来日

されまして、やっと最近落ち着いたということで一緒に

伺わせていただきました。このクラブには来年の 1月か

ら 3月にお世話になる予定です。この件につきまして理

事会にかけていただけるということですのでよろしくお

願いいたします。今日はありがとうございます。 



杉戸ロータリークラブ幹事  

鈴木千代子様 

 皆様、こんばんは。私は幹事と申し

ましても入会 2 年目でして、メイキャ

ップもはじめてです。幹事になって何

事も初めてのことばかりでなかなか頭に入りません。申

し訳ないです。何でもニコニコして過ごしてしまうのが私

です。これからもどうぞ仲良くしてください。よろしくお願

いします。 

 

青少年交換来日生 マドレーンさん 

 こんにちは。私はマドレーンです。ベ

ルギーから来ました。16 歳です。1 月

からお世話になります。 

よろしくお願いします。   

 

［本日の例会］ 

大橋秀樹ロータリー財団委員長 

 みなさん、こんばんは。本日は財団

のことを勉強するために地区から委

員の方に来ていただいて卓話をして

いただきます。 

テーマとしては、「ロータリー財団の運営状況につい

て」お話しいただこうと思いました。ロータリー財団は、

私たちの寄付で運営されていると思うのですが、実際

に集まったお金がどのように使われているのか。また、

会員数が減れば寄付も集まりにくいと思いますし、そう

いった現状についてお話しいただこうと思っています。 

また、先日財団のセミナーに参加した時に、「平和フ

ェローシップというのは、平和についてだけ勉強する海

外の留学生のために奨学金を出している」というのを初

めて知って、勉強不足でした。 

そういったところにもお金が使われているということも

うかがったので、そういうところも含めてしっかり勉強さ

せていただきたいと思います。 

本日の卓話者として地区の資金推進委員会委員長

の藤村 作様にお話をいただきたいと思います。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

[卓 話] 

地区ロータリー財団部門 

資金推進委員会  

委員長 藤村 作様 

皆さん、こんばんは。ロータリー財

団部門資金推進委員長の藤村 作と申します。上尾

RC 所属です。本日は、「ロータリー財団の運営状況に

ついて」お話しさせていただきます。一緒に来ています

のは、資金推進委員の長田さんです。浦和東 RC 所属

です。彼も 3 年目で、これから勉強ということで今日は、

見学させていただきます。よろしくお願いいたします。 

 それでは、始めさせていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆地区ロータリー財団部門委員長 

                白井 靖様       

今年度、地区のロータリー部門委員長

を務めさせていただいております川口

ロータリークラブの白井と申します。 

よろしくお願いいたします。 

今日は藤村さんの話で十分分かりやすかったと思い

ます。先程申しましたが、うちの地区は会員数が減って

きております。今年度も増強部門が頑張っておりますが

Ⅴ字回復するような状況ではないと思います。財団の

方で会長・幹事会を含めいろいろなところを回らせてい

ただいていますが、PHS/PPS 入会 100 名を目標にし

て活動しています。現在 34 名の入会ということです。

部門委員長、ガバナー補佐全員に入っていただくという

ことでここから 15 名位上乗せになる予定です。ベース

ラインは 50 名位だと思いますが、今日も浦和東 RC か

ら新規で 8 名の入会申し込みをいただきました。来週

は大宮の大きいクラブさんにたくさん入っていただこうと

思って動いております。100 名/100 名を達成して年度

を終わらせたいと思っております。是非、皆さんのご協

力をお願いしたいと思います。 

財団の中でも平和フェローのことは関わっていないと

ほとんど分かりません。平和フェローのお金はロータリ

ーから出ていて、地区から出ている訳ではありません

ので関心が薄いです。今年度から平和構築を主眼とし

ていますので、これからは確認を取ってホームページ

からも発信しようと思っています。セミナーの翌日にホ

ストエリア協議会 6 エリア(東京２地区・神奈川２地区・

千葉・２７７０地区)がありました。年間 13０名ほど世界

で受入れの中の日本では９名から１０名ほどの厳選さ

れたメンバーを６エリアでサポートしています。今年度２

３期生は１名ですが、来年度は２名になると思います。 

1 名から２名を地区でサポートしていてカウンセラーが

つきます。なかなか分かりにくい部分がありますので、

今後時間をいただきながら財団奨学生・平和フェローに

ついて説明をしていきたいと思っています。 

財団のお金は皆さんの寄付から全て出ていますので

これからは使われている内容について丁寧に説明して

いきたいと思います。 

 情報発信をしていきますので、また財団の卓話に呼

んでください。今日はありがとうございました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［出席報告］ 

 

 

 

 

［スマイルボックス報告］ 

●白井 靖様(川口 RC) 

 本日は地区財団で 3あ雰囲気ですね！ 

●名参加いたします。よろしくお願いいたします。 

●藤村 作様(上尾 RC) 

 本日はよろしくお願いします。 

●長田健太郎様（浦和東 RC） 

 本日はよろしくお願いします。 

●大作貴洋様(杉戸 RC) 

 本日は大勢でうかがわせていただきました。幸手中 

 央 RCさんはとてもアットホームな雰囲気ですね！ 

●小林達郎会員 

 本日は多くのお客様のご来訪ありがとうございます。 

●池田岩夫会員 

 財団の皆さま、杉戸クラブの皆様、持木さん、マドレー 

 ンさん、ようこそ。 

●大橋秀樹会員 

 昨日は、羽田 Zeppで TMGのライブと六本木ハード 

 ロックカフェで飲みすぎ寝不足です。 

●八木泰典会員 

 地区財団部門白井様、藤村様、長田様、ようこそお越 

 しくださいました。杉戸ロータリークラブ大作様、鈴木 

 様、戸賀崎様、持木様、マドレーン ミッシェル様、よう 

 こそお越しくださいました。 

 本日のお客様はたくさんで大変嬉しいです。 

●中田盛夫会員 

 国際奉仕でフィリピンに行って来ました。 

●石橋久充会員 

 藤村様、長田様、白井様、杉戸クラブのみなさん、持 

 木さん、マドレーンさん、ようこそ！！ 

●井上 亮会員 

 本日はたくさんのお客様にお越しいただきありがとう 

 ございます。プロ野球セリーグ、ほぼ優勝が決まって、 

 寂しい限りです。 

 

 

 

 

［閉会点鐘］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

例会の出席は、ロータリアンに課せられた
最低の責任です。欠席の連絡は、必ずお
願い致します。

クラブ事務所　℡&Fax　　　0480-44-0056

公共イメージ委員会

会員数 出席免除 出席者数 MU 出席者数計 出席率

本日の例会 17 5 7 2 9 75.00%

前回の例会 17 5 12 0 12 100.00%
前々回の例会 17 5 8 0 8 66.67%

本日の合計 ¥17,000
本年の合計 ¥102,000


